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                             Obec Lipina, Lipina 81, 785 01 Šternberk, IČO: 00635278 tel: 724 158 540

               v souladu s ust. § 39 odst. 1  z.č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení)
vyhlašuje záměr pronájmu plochy v okolí budovy Bistra v Lipině
Obec Lipina je vlastníkem parc. č. 495/1 v kú. Lipina u Šternberka o výměře 9.357 m2, což je bezprostřední okolí budovy bývalé provozovny „Bistra“ v obci Lipina. Tento prostor je přístupný sjezdem z hlavní komunikace č. I/46 Šternberk – Horní Loděnice a slouží též jakožto parkoviště vozidel, skladiště stavebního materiálu obce Lipina a přístup ke sportovním areálům.  

Vzhledem k projevenému zájmu ze stran místních podnikatelů provozujících mj. maloprodej farmářských výrobků, bylo rozhodnuto o vyhlášení záměru pronájmu plochy o rozměru 90,6 m2 , nacházející se v bezprostřední blízkosti budovy bývalého bistra v Lipině- Tato plocha má tvar písmene „L“ o rozměrech stran 17,5 x 9,4 x 5,2 x 5,9 x 12,2 x 3,5 m, kdy zobrazení pronajímané plochy je součástí zveřejněného záměru, jako grafická příloha č. 1.
Uvedený prostor je nabízen k pronájmu pouze za účelem prodeje farmářských výrobků, bez možnosti využívání sociálních zařízení umístěných v budově bývalého bistra v Lipině. Současně uvedená plocha nesmí být nájemcem oplocena v celém rozsahu tak, aby bylo zamezeno vstupu do objektu budovy bývalého bistra, která není předmětem pronájmu a bude dále využívány pro potřeby obce Lipina.  

V blízkosti této plochy se nachází rozvodné elektrické zařízení spol. ČEZ Distribuce, a.s., které je nájemce oprávněn si nechat přepsat na své jméno a využívat zde přípojku nízkého napětí. 
· Minimální měsíční nájem plochy činí částku 500,- Kč měsíčně
· Počátek nájemního vztahu bude ke dni 1.1.2021
· Výběr provozovatele bude realizovat zastupitelstvo obce Lipina na své schůzi

· Zájemce musí do žádosti uvést přesný popis své činnosti, vč. Otevírací doby, která bude závazná.

· Smlouva bude uzavřena na dobu jednoho roku s možností automatického prodloužení

· Další informace jsou k dispozici v budově Obecního úřadu v Lipině 
      V  Lipině dne  25. 11. 2020​​​​​​​​​
                                                                                    Tomáš Pudl 

                                                                                         starosta
     Vyvěšeno :                                             Sejmuto:
     25.11.2020                                             28.12.2020
